
Ήρθε κλήση για προανάκριση και στην πρόεδρο των νοσοκομειακών γιατρών της
Θεσσαλονίκης, των τρομοκρατών που “διεγείρουν…

Δημοσιεύτηκε από Panagiotis G Papanikolaou στις Παρασκευή, 5 Φεβρουαρίου 2021

 

Συνεχίζονται οι τρομοκρατικές κλήσεις σε απολογία για υποτιθέμενα αδικήματα στους «ήρωες» της
δημόσιας υγείας. Σχεδόν ταυτόχρονα με τις «κλήσεις προς απολογία» προς την πρόεδρο της ΟΕΝΓΕ
Αφροδίτη Ρέτζιου και τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκο, επιδόθηκε παρόμοια κλήση και στην
πρόεδρο της ΕΝΙΘ (Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης) Δάφνη Κατσίμπα.

Σε ανακοίνωσή του το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή αναφέρει:

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει

Σχεδόν ταυτόχρονα με τις «κλήσεις προς απολογία» προς την πρόεδρο της ΟΕΝΓΕ Αφροδίτη
Ρέτζιου και τον πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννάκο, επιδόθηκε παρόμοια κλήση και στην
πρόεδρο της ΕΝΙΘ (Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης) Δάφνη Κατσίμπα.

Το πρόσχημα στην τελευταία περίπτωση είναι η συμμετοχή της ΕΝΙΘ σε εκδηλώσεις τιμής για
την επέτειο από την εξέγερση του Πολυτεχνείου (ένα κάλεσμα που είχαν απευθύνει
εκατοντάδες σωματεία, μαζικοί φορείς, οργανώσεις και συλλογικότητες σε όλη την χώρα
θεωρώντας απαράδεκτες τις αστυνομικές απαγορεύσεις) αλλά η πραγματική αιτία είναι η
αποκάλυψη των εγκληματικών κυβερνητικών ευθυνών για την πανωλεθρία με το 2ο κύμα της
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επιδημίας στην Θεσσαλονίκη και γενικότερα στην Βόρεια Ελλάδα.

Η κυβέρνηση είναι πολύ βαθειά γελασμένη αν νομίζει πως έτσι θα φοβίσει και θα φιμώσει
κανέναν. Ίσα ίσα έχουν καταλάβει πλέον και οι πέτρες πως η στοχοποίηση συλλήβδην των
υγειονομικών (και όχι μόνο των εκπροσώπων τους) και γενικά συλλήβδην της πλειοψηφίας
του πληθυσμού είναι μια γελοία προπαγανδιστική τακτική για να κουκουλώνονται τα τραγικά
αδιέξοδα της κυβερνητικής πολιτικής. Επίσης έχουν καταλάβει και οι πέτρες πως η
κυβέρνηση από την μία δεν κάνει τίποτα ουσιαστικό για την αντιμετώπιση της ίδιας της
επιδημίας και από την άλλη την αξιοποιεί για την θεσμοθέτηση σωρείας ακροαντιδραστικών
αντιλαϊκών ρυθμίσεων και για τσάκισμα των λαϊκών αντιστάσεων. Χαρακτηριστικά
παραδείγματα των τελευταίων ημερών είναι το χουντονομοσχέδιο Κεραμέως – Χρυσοχοϊδη
καθώς και η συκοφάντηση των υγειονομικών συλλήβδην για να χρεωθεί προπαγανδιστικά σε
αυτούς και η αποτυχία του κυβερνητικού σχεδιασμού για τον εμβολιασμό του γενικού
πληθυσμού.

Η κοινωνία στενάζει από την ασφυξία που έχουν επιβάλλει τα τυφλά οριζόντια αδιέξοδα και
αναποτελεσματικά περιοριστικά μέτρα, από την συνεχιζόμενη οικονομική καταστροφή που
παθαίνουν τα λαϊκά στρώματα και από την απύθμενη εξοργιστική κυβερνητική υποκρισία που
χρησιμοποιεί την επιδημία ως «α λα καρτ» εργαλείο για να γίνονται οι πλούσιοι πλουσιότεροι
και οι φτωχοί φτωχότεροι όπως επίσης για να τροφοδοτεί με δημόσιο χρήμα διάφορους
ημέτερους παρατρεχάμενους. Όταν ξεσπάσει μαζικά αυτή η οργή θα τρίβουν τα μάτια τους
αυτοί που νομίζουν πως έχουν ασυλία επειδή τους προστατεύουν δυο τρεις διαπλεκόμενοι
μεγαλοκαναλάρχες. Η φοιτητική νεολαία που είναι πάντα προπομπός του ευρύτερου λαϊκού
κινήματος έχει ήδη ξεσηκωθεί παρά την βρώμικη προπαγάνδα, παρά την συκοφάντηση, παρά
την αστυνομοκρατία, παρά το γεγονός πως τα ΑΕΙ είναι κλειστά εδώ και πάρα πολλούς μήνες.

Να ανακληθούν οι αστυνομικές και πειθαρχικές διώξεις
Να ικανοποιηθούν τα αυτονόητα αιτήματα των υγειονομικών
Πιο μαζικά και πιο δυναμικά στο πλευρό των ασθενών μας και στις διεκδικήσεις
μας


